

Sprostowanie do rozporządzenie wykonawczego Komisji (UE) nr 324/2014 z dnia 28 marca 2014 r. przyjmującego nadzwyczajne środki wspierania rynku wieprzowiny w Polsce

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 95 z dnia 29 marca 2014 r.)

Strona 26, art. 5 ust. 1 akapit drugi zdanie drugie:

zamiast: „Odstępstwo przewidziane w akapicie pierwszym stosuje się do dnia 4 czerwca 2014 r.”,

powinno być: „Obowiązek przewidziany w akapicie pierwszym stosuje się do dnia 4 czerwca 2014 r.”.
